

建設、基礎建設出來，我不相信還會有什麼產業不願意來，產業布局就會方便很多啊！大林蒲遷村的事情，是你們國發會的職責耶！

陳主任委員添枝：跟委員報告，那天張政委有協調過了，請經濟部先把工作計畫提出來，將來我們會有一個推動小組來推動……

管委員碧玲：什麼時候要成立推動小組？

陳主任委員添枝：現在經濟部在提案中，所以我們會來督促……

管委員碧玲：我等一下提一個案，你們多久之內會成立推動小組，一個月夠不夠？

陳主任委員添枝：我不曉得經濟部……

管委員碧玲：一個月內……

陳主任委員添枝：那一天已經請它們儘快提……

管委員碧玲：成立大林蒲遷村推動小組？

陳主任委員添枝：我現在不曉得一個月……

管委員碧玲：我們就做一個決議，一個月內成立大林蒲遷村推動小組。

陳主任委員添枝：委員提案我想應該是沒有問題，但是有關經濟部的時程，因為我不太能夠幫他回答……

管委員碧玲：怎麼樣？

陳主任委員添枝：他們叫做新材料產業跟循環經濟產業推動小組，我想是涵蓋了……

管委員碧玲：裡面有大林蒲遷村計畫？

陳主任委員添枝：我想是涵蓋遷村計畫在內。

管委員碧玲：就是產業佈局涵蓋大林蒲遷村計畫？

陳主任委員添枝：對，涵蓋大林蒲。

管委員碧玲：好，謝謝。

主席：謝謝管碧玲委員，也謝謝張麗善委員的體諒。現在先進行臨時提案的處理。請宣讀。

1、

有鑑於台大在雲林設分校，時隔 18 年於 105 年 4 月 21 日與雲林科技大學、虎尾科技大學簽署策略聯盟備忘錄，擬進行農業資材、農業廢棄物轉化生質能、農畜產品副產品技術、基因改造作物、飼料添加物、動物用疫苗、生物性農藥與肥料應用生技產業、製藥產業及醫療器材產業、健康照護及高齡化之研究、環境資源之研究、乾淨及綠色能源之研究、醫療及生醫科技之交流合作。建請台大以深化在地產業、在地人才培育，促進產學研合作研發機制與深化在地連結，爰提案要求台灣大學一個月內提出具體合作做法與落實期程相關報告，送交經濟委員會。

提案人：蘇治芬

連署人：黃偉哲 林岱樺 王惠美

2、

台東大學為發展在地生物科技產業，整合在地產業與研究單位，厚植台東深層海水的研究發展，有意成立「深層海水產業研發中心」，但礙於相關預算問題，使得該中心遲遲無法成立，